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Znenie výzvy EduPOWER program v letnom tábore 
2026 
O výzve 
Erudo, o. z. v rámci vzdelávacieho programu EduPOWER vyhlasuje výzvu pre organizácie, 
ktoré v lete 2026 organizujú detské tábory v dennej alebo pobytovej forme a chceli by do 
svojho programu zaradiť minimálne jeden deň plný vedy, techniky a bádania. 

Cieľom výzvy je podporiť 10 letných táborov na Slovensku, v ktorých deti zažijú EduPOWER 
program STEM (z anglického Science, Technology, Engineering, Mathematics) aktivít, ktoré 
v nich prebudia záujem o matematiku, fyziku, techniku a vedu ako takú. 

 

O EduPOWER 
EduPOWER mení bežné hodiny matematiky, fyziky a techniky na zážitok pre celú triedu. 
Učiteľkám a učiteľom poskytuje ucelený balík ihneď využiteľných metodík, vzdelávaní a 
pomôcok. Program EduPOWER zapája aj rodičov a širokú verejnosť, čím zvyšuje záujem o 
štúdium STEM a technicky zamerané profesie. Program EduPOWER vznikol v spolupráci 
Nadácie Slovenských elektrární a organizácie Erudo, ktorá dlhodobo šíri inovácie vo 
vzdelávaní. 
 

Kto sa môže prihlásiť 
•​ Základné a stredné školy organizujúce letné tábory pre svojich žiakov a žiačky. 
•​ Občianske združenia (OZ), ktoré majú prácu s deťmi a mládežou uvedenú v 

stanovách. 
•​ Neziskové organizácie (n. o.) poskytujúce všeobecne prospešné služby v oblasti 

vzdelávania, mládeže alebo vedy. 
•​ Obce, mestá a ich príspevkové alebo rozpočtové organizácie (napr. mestské kultúrne 

strediská, mestské školské úrady). 
•​ Centrá voľného času (CVČ) a iné školské zariadenia záujmového vzdelávania 
•​ Vysoké školy a univerzity organizujúce tábory pre deti a mládež. 

 
Žiadateľ musí mať možnosť vystaviť faktúru a doložiť minimálne 1 rok skúseností s 
organizáciou aktivít pre deti a mládež. 

Faktúra za príspevok EduPOWER sa vystavuje na základe zaslanej objednávky a po 
realizácii tábora s popisom: „Organizácia EduPOWER programu— [názov tábora], [dátum]".  

Čo ponúkame 
Finančný príspevok do výšky 1000 EUR na jeden tábor 
Príspevok je určený výhradne na realizáciu EduPOWER aktivít v tábore. Oprávnené náklady 
zahŕňajú: 

•​ Honorár pre externého lektora alebo lektorku (vedecká show, bádateľský workshop). 
•​ Vstupné na vedecké podujatie alebo do vedeckej expozície (Aurelium, planetárium, 

Energoland a pod.). 
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•​ Doprava na exkurziu, do vedeckej expozície alebo na vedecké podujatie (autobus, 
vlak). 

•​ Spotrebný materiál na pokusy a bádateľské aktivity. 
 
Príspevok NIE JE určený na: ubytovanie, stravu, mzdy interných pracovníkov tábora, réžiu, 
kancelárske potreby. 

Podanie prihlášky nezakladá právny nárok na získanie príspevku. Príspevok je priznaný 
výlučne na základe objednávky vystavenej o. z. Erudo, a to až po schválení prihlášky a 
uzavretí spolupráce. Faktúru je možné vystaviť len na základe doručenej objednávky. 

Tip: príspevok 1000 EUR sa najlepšie využije v kombinácii s vlastnými zdrojmi alebo iným 
sponzorom — napríklad na pokrytie samotného STEM programu, kým ostatné náklady 
tábora hradí organizátor z iných zdrojov. 

Podmienky účasti 
●​ Tábor sa musí konať v termíne júl – august 2026 na území Slovenska. 
●​ Minimálny počet zapojených detí je 15 (primárne žiaci a žiačky základných škôl, 6 – 

15 rokov). 
●​ EduPOWER aktivity musia trvať minimálne 6 hodín aktívneho STEM programu (v 

jednom dni alebo viac dní). 
●​ Program musí mať vzdelávací charakter a vzťahovať sa na matematiku, fyziku, 

techniku alebo vedu všeobecne (nie aktivity čisto ako hry, šport, či výtvarné aktivity). 
●​ Žiadateľ sa zaväzuje použiť logo EduPOWER počas programu a na mieste realizácie 

aktivít (napr. formou plagátu, ale aj informácie pre rodičov, sociálne siete, tričká). 
●​ Žiadateľ sa zaväzuje pripraviť fotodokumentáciu z EduPOWER dňa (minimálne 10 

kvalitných fotografií aktivít a ich výsledkov) vrátane získania súhlasu zákonných 
zástupcov s použitím fotografií a videa pre účely propagácie a krátku správu 
odoslanú cez formulár o priebehu aktivít. 

●​ Faktúra je vystavená a splatná až PO realizácii tábora a po doručení 
fotodokumentácie.  

Časový harmonogram 

Termín Aktivita 

Máj 2026  Vyhlásenie výzvy a otvorenie prihlasovania 

10. júna 2026  Deadline na zapojenie sa do výzvy 

15. jún 2026  Vyhodnotenie prihlášok a oznámenie výsledkov 

Júl – august 2026 Realizácia EduPOWER dní v táboroch 

Júl – august 2026 Doručenie fotodokumentácie a faktúr, vyhodnotenie 
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Kritériá hodnotenia prihlášok 
Prihlášky budú hodnotené hodnotiteľmi o. z. Erudo na základe týchto kritérií: 

●​ Kvalita navrhovaného EduPOWER programu  (zameranie aktivít, program tábora, 
vhodnosť pre vekovú skupinu). 

●​ Časový rozsah EduPOWER programu a aktivít. 
●​ Počet zapojených detí. 
●​ Geografická rozmanitosť. 
●​ Skúsenosť s prácou s deťmi a mládežou minimálne 1 rok. 

Ako sa prihlásiť 
●​ Odošlite elektronický formulár: 

https://erudo.sk/forms/vyzva-edupower-den-v-tabore-2026/  
●​ Termín na podanie prihlášok: 10. jún 2026, 23:59 hod. 
●​ Výsledky budú oznámené do 15. júna 2026. 
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